



Hospital General Universitario  
Gregorio Marañón



## ACLARACIÓN A CONSULTAS DE LICITADORES

Expediente A/SUM-000725/2026

**“SUMINISTRO DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS NO PERECEDEROS PARA EL HOSPITAL GENERAL UNIVERSITARIO GREGORIO MARAÑÓN”.**

Para general conocimiento de los interesados en la licitación se publica la respuesta dada por la Unidad Promotora de este expediente, a las consultas realizadas por las empresas:

**1. UCALSA S.A.**

En el caso de las conservas ¿se tiene en cuenta el peso escurrido o solamente el peso bruto?

**Respuesta:**

*El peso de las conservas es en bruto.*

**2. UCALSA S.A.**

En caso de los refrescos, ¿se tiene en cuenta la marca o se puede ofertar cualquier marca?  
En caso del vino rioja, dulce o jerez ¿se tiene en cuenta la marca?

**Respuesta:**

*En cuanto a marcas comerciales, no se puede exigir una marca concreta, si bien, siempre serán recomendables las de mejor calidad*

**3. UCALSA S.A.**

¿Los caldos de diferentes sabores concentrados bajos en sal son deshidratados o líquidos?

**Respuesta:**

*Los caldos son líquidos y concentrados.*

Madrid, a 16 de marzo de 2026

SERVICIO DE CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

Fdo.: M<sup>a</sup> Ángeles García González



La autenticidad de este documento se puede comprobar en  
<https://gestiona.comunidad.madrid/csv>  
mediante el siguiente código seguro de verificación: **0889134196775087590259**